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Επίσκεψη του Αγιορείτου εξομολόγου π. Αντίπα 
στην Αδελαΐδα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την πρόνοια και τις ευχές του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, η Αρχιεπισκοπική 
Περιφέρεια Αδελαΐδος είχε την ευλογία να φιλοξενήσει και 
φέτος τον Αγιορείτη Πνευματικό, Πανοσιολογιώτατο 
Αρχιμανδρίτη πατέρα Αντίπα.

Ο πατήρ Αντίπας, στη διάρκεια της επισκέψεώς του, από τις 16 μέχρι και την 21η 
Απριλίου, επισκέφθηκε 10 από τις 13 ενορίες της Αδελαΐδος και εναδέχθηκε τις 
εξομολογήσεις των πιστών. Επίσης, την Παρασκευή, 19 Απριλίου, στην Ιερά Μονή 
Αγίου Νεκταρίου Croydon Park, συμμετείχε στην Ακολουθία των Χαιρετισμών στην 
Υπεραγία Θεοτόκο και στην επακολουθήσασα Μικρά Αγρυπνία με τον Όρθρο και 
την Θεία Λειτουργία. Τέλος, την Κυριακή, 21 Απριλίου, συμμετείχε, ομού μετά 
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πολλών ιερέων της πόλεως, στον κοινό όλων των ενοριών της Αδελαΐδος 
Κατανυκτικό Εσπερινό, που τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου Prospect, και 
στον οποίο προεξήρχε ο Αρχιεπισκοπικός Επίτροπος Αδελαΐδος, Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Σινώπης κ. Σιλουανός.

Μετά το πέρας της ακολουθίας, ο πατήρ Αντίπας μίλησε με θέμα «Διώκετε τον 
αγιασμόν», τονίζοντας τη σημασία της συμμετοχής στα Ιερά Μυστήρια της 
Εκκλησίας. Ειδικότερα, επεσήμανε ότι υπήρξε καιρός που η Εκκλησία έζησε χωρίς 
τις Γραφές, συντηρουμένη διά της τελέσεως των Μυστηρίων και ιδιαιτέρως της 
Θείας Ευχαριστίας. Εν συνεχεία, έγινε μια σύντομη συζήτηση με ερωτήσεις των 
πιστών και αποκρίσεις του πατρός Αντίπα. Τέλος, στην παρακείμενη του ναού 
ενοριακή αίθουσα, οι ευγενείς κυρίες της Φιλοπτώχου Αδελφότητος της ενορίας 
προσέφεραν στους παρευρεθέντες ελαφρό νηστήσιμο δείπνο.

Ευχαριστίες εκφράζονται από την Αρχιεπισκοπική Περιφέρεια Αδελαΐδος στον 
πατέρα Αντίπα, «που αφιέρωσε τον πολύτιμο χρόνο του για να μας επισκεφθεί και 
να μάς ενδυναμώσει στον πνευματικό μας αγώνα», και στον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο, «για τη διαρκή σταθερή πατρική ποιμαντική 
του φροντίδα και αγαπητική ανταπόκριση στις πνευματικές και άλλες ανάγκες του 
λογικού ποιμνίου του».

(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


